География 
В системе общего образования география признана обязательным учебным предметом, который входит в состав предметной области «Общественно – научные предметы».
Освоение содержания курса «География» происходит с опорой на географические знания и умения, сформированные раннее в курсе «Окружающий мир».
Учебным планом на изучение географии отводится 306 часов:: по1 часу в 5, 6, 11 классах и по 2 часа в 7,8,9 классах.
8 класс 
Рабочая программа факультативного курса «Путешествие по России» составлена на основе:
- Примерной программы основного общего образования по географии «География России» (7-9 классы) / Сборник нормативных документов:
Для изучения факультативного курса «Путешествие по России» согласно учебному плану МКОУ СОШ № 6 отводится 0,5 час в неделю, 17 часов в год       
 11 класс 
«Географический практикум» 
   Исходными документами для составления рабочей программы учебного курса являются:
· авторская программа к учебнику В.П. Максаковского «Экономическая и социальная география мира. 10 класс» (базовый уровень). 
      Всего – 34 часа, 1 час в неделю.
Астрономия 11 класс 
Авторской программы  А. Воронцова-Вельяминова, Е. К. Страута : учебно-методическое пособие / Е. К. Страут. — М. : Дрофа, 2017.
Согласно учебному плану на изучение астрономии в 11 классе отводится 34 часов  из расчета: 1 ч.  в неделю.

Основы духовно – нравственной культуры  культуры  народов России
5 - 6 класс
  Учебный план предусматривает обязательное изучение Основы духовно-нравственной культуры народов России на этапе основного  
общего образования в 5 классе в объёме 34 часа: 1 час в неделю,  в  6 классе   в объеме   34 часа,  1 час в неделю.
Биология 9 класс 
Программа по биологии на уровне основного общего образования составлена на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования, представленных в ФГОС ООО, а также федеральной рабочей программы воспитания.
[bookmark: _GoBack]Общее число часов  в 9 классе – 68 часов (2 часа в неделю).‌
Вероятность и статистика
В 7-9 классах изучается курс «Вероятность и статистика», в который входят разделы: «Представление данных и описательная статистика», «Вероятность», «Элементы комбинаторики».
На изучение курса «Вероятность и статистика» отводится 102 часа: в 7 классе  - 34 ч  /1 час в неделю/, в 8 классе  - 34 ч  /1 час в неделю/, в 8 классе – 34 ч  /1 час в неделю/.
